
１）講義の達成度および満足度

達成度

満足度

　平成 19 年４月に、学部学生 2・3・4・5・6年生の方々にアンケート調査をお願い

しました。今回は、皆さんが受講されている講義や実習の達成度および満足度、九州

歯科大学の教育に関する満足度に関する調査結果を報告いたします。

　講義の達成度が高いか、少し高い方が46％でした。同様に講義の満足度が高いか、少し高い

方が42％でした。来年度からカリキュラムが新しくなるので、講義の達成度および満足度はあ

がるかな？

２）実習の達成度および満足度
　実習の達成度が高いか、少し高い方が46％でした。同様に実習の満足度が高いか、少し高い

方が49％でした。新本館ができて最新の機器を使った実習が行われています。今後は実習の達

成度および満足度が劇的に改善されると予想されます。楽しみです。

３）九州歯科大学の教育に関する満足度
　学部学生、大学院生、卒業生、卒業生の雇用主を対象として本学の教育に関する満足を調べ

ました。その結果、満足度が高いか、少し高いの割合が最も高いのは学部学生(43％)で、逆に

最も低いのは卒業生 (18％)でした。満足度が低いか、少し低いの割合が最も高いのは雇用主

(31％)で、逆に最も低いのは学部学生(10％)でした。

　今後は教育改善の努力によって、本学の関係者の方々の満足度を上げていかなくてはいけま

せん!!

・この「大学自己評価部会だより」にご意見の方は kyoumu@kyu-dent.ac.jp へお願いします。
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